

# 万亿逆回购将到期 央行只投放20亿

## 释放什么信号？

本周（4月3日-4月7日）公开市场将有逾万亿元央行逆回购到期。4月3日，人民银行以利率招标方式开展了20亿元7天期逆回购操作，由于当日有2550亿元逆回购到期，净回笼2530亿元。

业内专家表示，后续央行将继续根据流动性供求和市场利率变化，灵活、精准实施调控，防范市场利率大幅波动，继续保持流动性合理充裕。

## 回笼短期流动性

本周（4月3日-4月7日）央行公开市场将有11610亿元逆回购到期，除去清明节假期（4月5日），周一至周五四个工作日分别到期2550亿元、2780亿元、4390亿元、1890亿元。

“进入4月，月初资金面往往季节性宽松，叠加前期MLF超额续做、降准投放了较多的流动性，在坚持不‘大水漫灌’的原则下，央行少量投放资金以实现短期流动性的净回笼，维护流动性市场处于合理充裕水准。”中信证券首席经济学家明明说。

季末因素影响消退是央行4月3日仅开展20亿元逆回购操作的原因之一。光大银行金融市场部宏观研究员周茂华表示，短期看，本周逆回购到期量大，但季末因素影响消退，机构融资活动活跃，市场流动性都会比较充裕。

在光大证券固定收益首席分析师张旭看来，4月初市场对资金的需求季节性下降，因此央行在公开市场较低的投放规模即可维持银行体系流动性的合理充裕。



季末因素影响消退是央行4月3日仅开展20亿元逆回购操作的原因之一。(资料图片)

## 流动性有望保持合理充裕

业内专家表示，当前国内经济复苏仍需要政策支持，稳健货币政策有望维持略宽松格局，保持市场流动性合理充裕。

“二季度及下半年，经济恢复预期较好，消费、房地产、科技创新、基建等领域将会产生更大的资金需求，此时央行货币政策需要前瞻性布局，提前投放流动性，更好地为下一阶段扩内需做好准备。”植信投资研究院高级研究员王运金称。

在资金面方面，广发证券固定收益首席分析师刘郁表示，3月为财政支出大月，月末财政支出释放的资金，有利于4月初资金利率保持较低位。张旭表示，在4月中旬以前银行体系流动性有可能处于较3月中下旬更为充裕的状态，

大部分交易日DR007将低于公开市场操作利率。

明明表示，往后看，年初至今紧资金的格局或迎来边际改善，资金利率或存在一定的下行空间。但考虑到票据利率仍处于相对高位，指向信贷需求依然强势，预计信贷增长对超储的消耗仍将持续，资金面或难以大幅转松。在央行呵护流动性市场的取向向下，预计后续流动性将呈现稳中偏松的格局。

仲量联行大中华区首席经济学家兼研究部总监庞溟预计，央行将继续通过松紧适度、精准施策、前瞻布局的政策操作，做到总量适度、节奏平稳、结构得宜，既维护流动性合理充裕，又在总量上继续保持对实体经济支持的力度、强度，同时发挥结构性货币政策效力，精准发力支持稳经济大盘。

据中国证券报

## 双色球二等奖也很香

# 两个百万大奖花落河池宜州

3月26日，当晚双色球2023033期开奖，这是河池宜州区双色球二等奖的“丰收日”，在该地区售出的两张双色球彩票分别获得240万元和120万元奖金。

据了解，全国共开出240注二等奖，单注奖金11万多元，广西获得42注二等奖。其中河池市宜州区塘中路一福彩投注站中出10注二等奖，投注方式为7+1复式10倍投注，共获奖金120万多元；河池宜州区怀远镇一投注站中出二等奖20注，投注方式为7+1复式20倍投注，共获奖金240万多元。无独有偶，这两个百万大奖投注方式如出一辙，只是倍数不同，虽然都因“蓝门一脚”与双色球头奖擦肩而过，但仍收获了超百万奖金！

目前大奖得主还未出现，但这个喜讯已经在彩民中传开，大家都在等待着幸运儿现身。而且有些彩友还展

开了大胆的猜想，这两个百万大奖会不会是同一个人中的呢？因为都在同一个地区中出，投注方式又是如此一致。其实彩票中奖就是偶然事件，购买彩票的目的是为了娱乐消遣和奉献爱心，而不是为了赚钱，端正购彩心态才能享受彩票所带来的乐趣。

壬蓝



办站电话：2858741 2837111

## 守号15年

# 陕西彩民终擒双色球611万元

2月26日11点33分，宝鸡眉县的李先生（化姓）在投注站打出一张双色球5注单式守号票，完成了当期的投注。

“彩票守了15年了，当时一时兴起编了几组号，一直守着没间断过。”当守号成为习惯，中不中奖，李先生看得很淡。“这个奖票守这么多年，中过两次奖，每次都是二百，这是最高的，下来就是5块、10块比较频繁一点，但是总体上也不

少。”

功夫不负有心人，当晚双色球第2023021期一等奖井喷21注，单注611万元。李先生时来运转，他的5注守号票守得云开见月明，其中第二注号码抱得大奖归！

“钱领到后，因我们家人比较多，都比较困难，将来都相应帮助一部分。再就是需要做善事的，我就面对面去做。”奖金的用途，李先生自有主张。

据陕西福彩

## 2023年“公益体彩 快乐操场”活动征集报名通道开启

# 广西的学校看过来！

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票发起的一项公益活动，旨在为体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材物资及公益体育课，培养孩子们的健康理念和健身意识，传播体育彩票关爱未来的责任意识和“乐善人生”的行业文化。广西体彩自2012年开展此项活动以来，足迹遍布全区各地，为广西乡村小学送去体育教育器材物资，用实际行动助力乡村学校体教融合，助力乡村振兴和健康广西建设。自活动开展以来，广西已有超过100所中小学获得捐赠。

### 全区征集10所学校

### 每所学校获赠2万元体育器材

目前，2023年“公益体彩 快乐操场”广西公益活动学校报名通道已经开启，报名时间从4月3日到4月22日，为期20天，全区范围内体育器材和用品匮乏的小学都可以申请，最终将甄选出10所小学作为捐赠对象，每所学校将获得价值2万元的体育器材及用品。

今年，第一届全国学生（青年）运动会将在广西举办，主办方将“公益体彩 快乐操场”融入学青会大环境中，2.0全新升级活动版本。除捐赠配套体育器材之外，还将邀请青年运动员加入快乐导师团，开展学青会竞技运动项目的“快乐操场公开课”，并举办快乐运动会等，将体育“坚持、协作、专注、传承”的精神内核和体育竞技勤奋、勇敢、不服输的坚韧力量传递给广大孩子。同时，活动还将组建志愿者组成的支教队

伍，配以体育社团建设和代课体育老师培训，帮扶受助学校健全体育教学机制，培养其独立开展体育教学能力。

## 征集报名指南

即日起至4月22日，可通过登陆广西体彩网申请报名。

报名学校需完整填写本学校信息（包括：学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及申请理由、学校的有效联系方式及对接人）；同时，报名学校需上传学校图片（图片内容：学校大门、操场、体育器材室、校园概括照片各一张）。注：请确保所填信息及联系方式真实有效。

本次征集将根据申请学校上报的信息，由广西体彩中心联合媒体共同评选核实，并在广西体彩网及各大媒体平台上公布。 据广西体彩网



小梦想·大乐透